
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 249ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR, REALIZADA EM 27 DE
MARÇO DE 2025 – ORDINÁRIA.

 
 
Às quatorze horas e trinta minutos, do dia vinte e sete de março de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a
ducentésima quadragésima nona reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões, localizada na Rua XV de
Novembro, 2.987- Alto da XV, Curitiba/PR – 4º andar, sob a presidência do vice-presidente Danilo Alves
Grani. Esteve participando da reunião o conselheiro Glicério Rampazzo. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Esteve
ausente da reunião, por motivos de saúde, o consellheiro Lauri Helfenstein, cuja justificativa de ausência foi
acolhida e aprovada. EXPEDIENTE: O vice-presidente Danilo Alves Grani iniciou agradecendo a presença de
todos, e que aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, foi realizado na sede do CRCPR, em
Curitiba, o Encontro dos Delegados Representantes, reunindo delegados de diversas regiões do estado,
membros da Diretoria, representantes das câmaras e setores do Conselho. O evento teve início com uma
recepção acolhedora e institucional, seguida da abertura oficial conduzida pela Vice-Presidência de
Desenvolvimento Regional, que apresentou os objetivos do encontro. A proposta foi bem recebida, sendo
considerada clara e relevante pela maioria dos participantes, segundo levantamento feito na pesquisa pós-
evento. Foi realizada uma contextualização sobre o papel estratégico do delegado, ressaltando sua função
como elo entre o CRCPR e os profissionais da contabilidade nas regiões. A abordagem contribuiu
significativamente para o entendimento da importância da representação institucional e territorial. Na
sequência, houve uma dinâmica de integração entre os delegados, que possibilitou trocas de experiências e
a criação de conexões entre os presentes. Essa atividade foi apontada como um dos pontos altos do evento.
Ainda durante a manhã, foi promovida uma visita guiada aos setores internos do Conselho, proporcionando
uma visão mais próxima do funcionamento da entidade. Alguns participantes sugeriram que o tempo
destinado a essa visita poderia ser maior, mas, de forma geral, a experiência foi muito bem avaliada. No
período da tarde, aconteceu um workshop com abordagem prática e interativa, cujo conteúdo,
aplicabilidade e apresentação foram avaliados como excelentes. O palestrante foi amplamente
recomendado para futuras ações do CRCPR. A estrutura física, conforto e acessibilidade também receberam
avaliações extremamente positivas, reforçando a qualidade da organização do evento. Entre os pontos
fortes destacados na pesquisa, figuram a integração entre os participantes, a objetividade da programação,
a condução leve e eficiente das atividades e o clima de colaboração. Como encerramento, foi lançado um
desafio coletivo para o próximo ano: intensificar o protagonismo dos delegados por meio de ações regionais
inovadoras, encontros descentralizados e maior aproximação com os profissionais da contabilidade em cada
base territorial. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta minutos, o senhor vice-presidente da
Câmara de Desenvolvimento Regional deu por encerrados os trabalhos, tendo eu, Elizandra Carvalho,
coordenadora da secretaria do CRCPR, redigido a presente ata, que vai assinada pelos membros da câmara
na forma regimental.

 
DANILO ALVES GRANI

Vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional
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GLICÉRIO RAMPAZZO
Conselheiro

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 28/03/2025, às
08:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 28/03/2025, às
09:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 28/03/2025,
às 14:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0768970 e
o código CRC 8A46C6A2.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000010/2025-76 SEI nº 0768970
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